

Kvalifikačné predpoklady na výkon pracovnej činnosti odborného zamestnanca v kategórii kariérový poradca

I. časť - Kariérový poradca v centre pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie okrem kariérového poradcu v centre pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v sídle kraja

Vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa

Požadované vzdelanie	Bod	Študijný odbor	Študijný program	Kvalifikačné vzdelávanie	Dĺžka výkonu pracovnej činnosti
	1	psychológia	zameraný na pedagogickú psychológiu, školskú psychológiu, poradenskú psychológiu, pracovnú a organizačnú psychológiu alebo na kariérové poradenstvo	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa
	2	ekonomika a manažment	zameraný na ľudské zdroje a personálny manažment alebo na kariérové poradenstvo	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa
	3	sociálna práca	zameraný na sociálne služby a poradenstvo alebo na kariérové poradenstvo	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa
	4	učiteľstvo a pedagogické vedy	zameraný na andragogiku	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa
5	vzdelanie uvedené a) v prílohe č. 1, 1. diele, I. časti, oddiele A., II. časti, III. časti, IV. časti alebo v V. časti, oddiele A. b) v prílohe č. 2, 1. diele, I. časti, oddiele A. alebo v II. časti, oddiele A. alebo c) v prílohe č. 3, 1. diele, oddiele A.		rozširujúce štúdium pre splnenie kvalifikačných predpokladov na výkon pracovnej činnosti kariérového poradcu	nevyžaduje sa	

6	vzdelanie uvedené v prílohách č. 8, 10, 11 a v prílohe č. 15	rozširujúce štúdium pre splnenie kvalifikačných predpokladov na výkon pracovnej činnosti kariérového poradcu	nevyžaduje sa
7	vzdelanie uvedené a) v prílohe č. 1, 1. diele, II. časti až IV. časti b) v prílohe č. 2, 1. diele, I. časti oddiele A. alebo v II. časti, oddiele A. c) v prílohe č. 3, 1. diele, oddiele A. d) v prílohe č. 8 alebo e) v prílohe č. 10	nevyžaduje sa	päť rokov výkonu činnosti v kariérovej pozícii výchovný poradca, kariérový poradca v škole alebo školský poradca
8	vzdelanie uvedené v prílohách č. 11 a 15	nevyžaduje sa	päť rokov výkonu pracovnej činnosti odborného zamestnanca

Vzdelanie získané podľa predpisov účinných do 31. augusta 2019	Bod	Študijný odbor	Študijný program	Ďalšie vzdelanie	Dĺžka výkonu pracovnej činnosti
	9	psychológia	zameraný na pedagogickú psychológiu, školskú psychológiu, poradenskú psychológiu, pracovnú a organizačnú psychológiu alebo na kariérové poradenstvo	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa
	10	ľudské zdroje a personálny manažment	v príslušnom študijnom odbore	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa
	11	sociálne služby a poradenstvo	v príslušnom študijnom odbore	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa
	12	andragogika	v príslušnom študijnom odbore; môže byť zameraný aj na profesijnú andragogiku alebo na riadenie a rozvoj ľudských zdrojov	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa

Vzdelanie získané podľa predpisov účinných do 31. marca 2002	Bod	Študijný odbor	Študijný program	Ďalšie vzdelanie	Dĺžka výkonu pracovnej činnosti
	13	psychológia	neuvádza sa	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa
	14	pedagogika - psychológia absolvovaný na Filozofickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave do 31. decembra 1995	neuvádza sa	nevyžaduje sa	nevyžaduje sa
15	učiteľstvo všeobecno-vzdelávacích predmetov - predmet psychológia v kombinácii	neuvádza sa	špecializačné vzdelávanie školskej psychológie poskytované vysokou školou	nevyžaduje sa	

## II. časť - Kariérový poradca v centre pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v sídle kraja

Vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa

Požadované vzdelanie	Bod	Študijný odbor	Študijný program	Kvalifikačné vzdelávanie	Dĺžka výkonu pracovnej činnosti
	1	psychológia	zameraný na pedagogickú psychológiu, školskú psychológiu, poradenskú psychológiu, pracovnú a organizačnú psychológiu alebo na kariérové poradenstvo	nevyžaduje sa	najmenej päť rokov výkonu a) pracovnej činnosti v kariérovej pozícii výchovný poradca, kariérový poradca v škole alebo školský poradca, b) pracovnej činnosti odborného zamestnanca, c) pracovnej činnosti v oblasti riadenia a vzdelávania, alebo d) sociálneho poradenstva
	2	ekonomika a manažment	zameraný na ľudské zdroje a personálny manažment alebo na kariérové poradenstvo	nevyžaduje sa	
	3	sociálna práca	zameraný na sociálne služby a poradenstvo alebo na kariérové poradenstvo	nevyžaduje sa	
	4	učiteľstvo a pedagogické vedy	zameraný na andragogiku	nevyžaduje sa	
	5	vzdelanie uvedené a) v prílohe č. 1, 1. diele, I. časti, oddiele A., II. časti, III. časti, IV. časti alebo v V. časti, oddiele A. b) v prílohe č. 2, 1. diele, I. časti, oddiele A. alebo v II. časti, oddiele A. alebo c) v prílohe č. 3, 1. diele, oddiele A.	rozširujúce štúdium pre splnenie kvalifikačných predpokladov na výkon pracovnej činnosti kariérového poradcu	najmenej päť rokov výkonu a) pracovnej činnosti v kariérovej pozícii výchovný poradca, kariérový poradca v škole alebo školský poradca, b) pracovnej činnosti odborného zamestnanca, c) pracovnej činnosti v oblasti riadenia a vzdelávania, alebo d) sociálneho poradenstva	
	6	vzdelanie uvedené v prílohách č. 8, 10, 11 a v prílohe č. 15	rozširujúce štúdium pre splnenie kvalifikačných predpokladov na výkon pracovnej činnosti kariérového poradcu		
	7	vzdelanie uvedené a) v prílohe č. 1, 1. diele, II. časti až IV. časti b) v prílohe č. 2, 1. diele, I. časti, oddiele A. alebo v II. časti, oddiele A. c) v prílohe č. 3, 1. diele, oddiele A. d) v prílohe č. 8 alebo e) v prílohe č. 10	nevyžaduje sa		
	8	uvedené v prílohe č. 11 a 15	nevyžaduje sa		

Vzdelanie získané podľa predpisov účinných od 1. apríla 2002 do 31. augusta 2019	Bod	Študijný odbor	Študijný program	Ďalšie vzdelanie	Dĺžka výkonu pracovnej činnosti
	9	psychológia	zameraný na pedagogickú psychológiu, školskú psychológiu, poradenskú psychológiu, pracovnú a organizačnú psychológiu alebo na kariérové poradenstvo	nevyžaduje sa	najmenej päť rokov výkonu a) pracovnej činnosti v kariérovej pozícii výchovný poradca, kariérový poradca v škole alebo školský poradca, b) pracovnej činnosti odborného zamestnanca, c) pracovnej činnosti v oblasti riadenia a vzdelávania, alebo d) sociálneho poradenstva
	10	ľudské zdroje a personálny manažment	v príslušnom študijnom odbore	nevyžaduje sa	
	11	sociálne služby a poradenstvo	v príslušnom študijnom odbore	nevyžaduje sa	
	12	andragogika	v príslušnom študijnom odbore; môže byť zameraný aj na profesijnú andragogiku alebo na riadenie a rozvoj ľudských zdrojov	nevyžaduje sa	

Vzdelanie získané podľa predpisov účinných do 31. marca 2002	Bod	Študijný odbor	Študijný program	Ďalšie vzdelanie	Dĺžka výkonu pracovnej činnosti
	13	psychológia	neuvádza sa	nevyžaduje sa	najmenej päť rokov výkonu a) pracovnej činnosti v kariérovej pozícii výchovný poradca, kariérový poradca v škole alebo školský poradca, b) pracovnej činnosti odborného zamestnanca, c) pracovnej činnosti v oblasti riadenia a vzdelávania, alebo d) sociálneho poradenstva
	14	pedagogika - psychológia absolvovaný na Filozofickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave do 31. decembra 1995	neuvádza sa	nevyžaduje sa	
15	učiteľstvo všeobecno-vzdelávacích predmetov - predmet psychológia v kombinácii	neuvádza sa	špecializačné vzdelávanie školskej psychológie poskytované vysokou školou		